

健康提醒

郊游 小心被鼠咬出“出血热”

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)中大医院肾科最近连续接诊到两例因出血热并发肾功能衰竭的患者。24岁的李小姐上周和家人去郊游,为体验“农家”生活,李小姐打算住一晚再回去。谁知晚上睡觉时,她的手臂被一只老鼠咬了。当时李小姐也没觉得什么异常,回去两天后,突然发起高烧,之后出现了“面红、眼红、颈红”的症状,于是立即去医

院就诊,这才发现了出血热,并出现肾功能衰竭。该院肾科王艳丽副主任医师说,肾综合征出血热的潜伏期约8天~39天,一般为两周,而鼠类是该病主要的传染源。夏季去野外游玩时要注意防止老鼠或蚊虫叮咬,若出现高热、腰痛、眼红等不明症状时,应立即去医院就诊,一旦确诊为出血热,要做好隔离工作,避免传染给家人和朋友。

商业动态

索爱首个体验中心落户苏宁

快报讯(通讯员 孟晓璟 记者 张波)索尼爱立信的全球第一家全新体验中心将选定南京,记者获悉,这个体验中心将在今年暑期落户苏宁新街口店。索爱手机去年开始与零售商展开合作,继在苏宁电器首发手机W300C、K790C邦德版、K220等产品之后,此次是双方的又一次合作。记者了解到,索爱体验中心将于周六在苏宁新街口店正式揭幕,届时苏宁和索爱双方将有让利活动回馈消费者。在索尼爱立信体验中心,消费者不仅能试用真手机与附件产品,还能体验到索爱手机独有的内容应用与

增值服务,并感受到索爱手机与电脑等外设之间方便的互连特性。苏宁电器南京大区总经理陶京海表示,体验中心开业期间,消费者可免费在体验中心进行新产品体验;参与互动体验答题后可参加抽奖,有机会获得王力宏CD预售套装、时尚手机或精美礼包、索爱纪念版手机配饰等礼品。未中奖者亦获赠手机挂饰;凭答卷凡购买任一手机,即可获赠价值48元的王力宏CD预售套装。苏宁电器与索爱联合定制的K220手机正在热卖中,暑期将有更大力度的让利活动。

五星除湿防霉空调受热捧

快报讯(记者 陈刚)进入梅雨季节后,空调在各大电商场的销售都很火爆,尤其是具有除湿、防霉功能的空调更是抢手。据五星电器山西路卖场负责人透露,自入梅以来,五星具备健康功能的空调销量持续增加。同时,资料显示,空调的耗电量一般占到夏季家庭用电量的78%,环保节能空调渐成消费主流。本周末五星电器空调节期间,将主推环保节能空调。记者在五星电器山西路卖场了解到,很多消费

者一进卖场就点名要购买具有抽湿防霉功能的空调,形成了今年南京空调市场小小的流行风潮。空调业内人士分析,这与梅雨季节潮湿度大有关系。目前,有光波纳米杀菌、等离子除尘、除臭功能的格力小绿园、格力清凉天使,拥有全新DSP纳米净化舱的三菱电机MSZ-ZC12VC,以及拥有银离子过滤层、绿色儿茶素抗菌防霉过滤网及绿色抗菌防尘风扇的海信KFR-26GW/27BP等,销售都不错。

小宝宝反复咳嗽大半年,气管里却没发现异物

血管乱走 缠住气管险些要命

11个月大的孩子,差点被迷路的血管“卡”死了,近日,南京市儿童医院呼吸科专家首次接诊了一位特殊的小病人。家住南京溧水的这名男婴被挽回了生命,他的病情在国内罕见,如果不及时手术,很容易发生猝死。

仍然没有任何进展,孩子的病情反反复复,这么下去,孩子怎么吃得消。半个月前,小文玉吃奶时,再次出现剧烈呛咳,这次的病情比前几次都要严重许多,孩子气接不上来,呼吸困难,脸蛋咳得通红,好像被什么东西卡住了。父母立即带他到南京市儿童医院就诊。

反复咳嗽难查病因

文玉(化名)刚满11个月,却已是南京及周边地区各大医院的“常客”了。他的家人忧心不已地说:“别人的孩子都好好的,怎么偏偏这个孩子总看不好?”

据家人介绍,小孩出生后不久,就反复出现气急、喘息、咳嗽、呼吸困难的症状。第一次在当地医院看过后,医生认为是“肺炎”,于是开了一些消炎药,虽然治疗后咳嗽稍有减轻,但喘息似乎难以除根。小孩到底得了什么怪病?父母辗转求医,身心疲惫。在南京一些大医院,他们获得的都是“肺炎”这一相同的诊断,让他们陷入了无限的苦恼中。

屡次被呛 气管却无异物 尽管四处求医,但事情

难道是吃奶时被奶水呛到了?医生迅速给孩子进行了胸部CT检查,初步诊断为“气管异物,左侧肺气肿”。但当五官科医生手术时却发现孩子左侧支气管入口处软骨环模糊,并未见明显异物。奇怪,居然没有找到异物,但明明就是异物卡到的症状啊。小文玉暂时被转入呼吸科,专家准备再做一次纤维支气管镜检查以看个究竟。

气管被乱走的血管缠住了

经过充分的术前准备,呼吸科专科主任赵德育教授操作纤维支气管镜检查。手术过程中,她突然发现一个奇怪的现象。“这是很多医生都容易忽视的一点,”专家说,“当时我听到气管上中段有‘咚咚’的声音,这是明显的血管

搏动声啊,但这个地方不应该有这样的情况。”于是专家又动用了心血管螺旋CT增强扫描显示,一切真相大白,原来这是一起罕见的血管“迷路”乱走的病例。专家告诉记者,孩子的血管居然从气管和食道的缝隙中穿过,围绕着气管加了一圈,这就好似给气管加了个“紧箍咒”,孩子当然容易反复咳嗽。

这种病非常罕见

据赵主任介绍说,孩子最终确诊为先天性迷走左肺动脉,这是一种罕见的先天性心血管畸形。1897年,国外学者首次报道本病,至2001年全世界仅报道150例。国内亦罕见,多为手术或尸检确诊。小文玉为儿童医院发现的首例病人。

值得重视的是,该病发病年龄早且反复发作,气道梗阻的表现突出,却往往缺乏心血管方面的体征,因此早期诊断困难。如无有效治疗,死亡率可达90%。幸好这孩子救治及时,否则这么拖下去,很可能猝死。如今孩子经过手术后,已无大碍。 通讯员 梁慧 红岩 快报记者 刘峻

视频预告

快报讯(记者 张星)血管的问题不容忽视,如今,越来越多的中青年人患上了中风、偏瘫等脑血管疾病。这些俗称“老年病”的脑血管病如何防范?脑血管疾病在治疗上有哪些新进展?今天晚上7:30~8:00,鼓楼医院神经外科副主任、脑血管介入治疗中心主任

脑血管病盯上年轻人 如何防治,今晚专家视频支招

黄玉杰,将走进快报参加视频访谈,为读者支招。据黄玉杰介绍,随着生活水平提高,人们的饮食结构发生了变化,不良的生活习惯如抽烟、喝酒等又进一步加剧了脂质代谢障碍和动脉硬化。而如今,人们工作、生活节奏加快,精神经常处于高度紧

张状态,这不仅使高血压和脑动脉硬化发病率增高,其它脑血管疾病的发病年龄也明显提前。脑血管疾病重在预防,如何养成科学良好的生活习惯?饮食结构如何合理?心态如何调节?请登录www.lifenanjing.com.cn·视频听听专家怎么说。

帮孩子找家教要赶早

快报讯 这几天,快报便民网新推出的家教服务得到了读者的热烈响应,96060热线电话此起彼伏,响声不停。为了帮助家长们分担暑期孩子的教育,快报便民网经过缜密的考察程序,帮助家长们物色到了一批品牌信誉较好的家教机构,现已正式推出了上门家教和暑期托管班的新项目,据了解,暑期托管班

分为全托和日托,家长把孩子送来,有专业资深的老师督促辅导孩子做暑期作业,同时开设写作、阅读、数学、英语、语文等课程,其余时间还开设丰富多彩的课外活动。同时除了托管班外,还有各类有特色的家教辅导班,这样既能解决家长的后顾之忧,也让孩子过一个快乐的暑假。

便民网护牌靠大家

近日,南京气温骤升,快报便民网的全体人员“想读者所想,急读者所急”,顶着烈日竭尽全力地为求助的每一位读者做好服务,并始终坚持严格的管理,确保服务质量,得到了大家的一致好评。然而,一些街头修理游击队打着快报便民网的旗号从事经营活动,造成了极坏的社会影响,严重损害快报便民网的形象。在此,快报便民网郑重声明:请广大读者认清快报便民网的五大服务标识,谨防上当受骗。 预约:求助快报便民网服务的电话是24小时制的,且只有96060这一个号码。 服装:目前,快报便民网所有工作人员上身都统一穿着胸前口袋上绣有“快报便民网”、右袖口上绣有“连锁生活·服务百姓”字样的短袖工作服装。

服务证:快报便民网所有工作人员都配戴了统一印有工作人员本人照片、姓名、工号、岗位和投诉监督热线96060的彩色服务证。 回执单:服务结束时,快报便民网的工作人员会留下《现代快报便民网服务回执单》客户联。此单一式三联,必须请读者亲笔签署姓名和意见,作为日后保修、查询的凭据。 现场回访:为了保障客户权益,并现场解决问题,快报便民网从去年起就要求所有服务完成后,请读者配合致电现代快报24小时热线96060告知服务情况,呼叫中心座席均会做统一规范的现场回访,直至客户满意。 注:读者若发现上门服务人员没有以上标识,或标识不全,请立即提出质疑,并打电话向快报便民网确认。

现代快报 便民网 24小时服务电话 96060 真诚服务 绝不含糊 质优价廉 值得信赖

- 空调快修 (移机、充氟、维修、清洗)
- 50元修彩电
- 水电急修
- 电脑快修 (30元起)
- 推荐服务:钟点工、保姆、家庭装修、管道疏通、灭鼠灭蟑、丁渤验房、法律服务、搬家开锁
- 家电维修:彩电、冰箱、冰柜、空调、VCD、DVD、音响、洗衣机、电热水器
- 家政服务:家庭清洁、厂房清洁、高空外墙清洗、管道疏通、水工、木工、油漆、微波炉、消毒柜、电饭煲、饮水机、灶具、油烟机、卫生间清洁
- 特色服务:订房订机票、婚庆礼仪、简易装修、室内环境检测、旧家电回收、搬家、搬运、金漆灭鼠、医院陪护、钟点工、保姆、名师家教、托管、丁渤验房、家装监理、法律服务

投诉监督电话: 96060